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家长讨论区：bbs.eduu.com；培优网：www.speiyou.com；咨询电话：010-82618899

2014年学而思培优寒春入学测试题（八年级-A卷）
数   学
学校                姓名                成绩              
	答题时间
	20分钟

	入学标准
	尖子班：答对7~10道            提高班：答对4~6道
备注：如果您的孩子未能答对4道题目，我们建议您给孩子单独辅导后再次进行测试。或者给zhongkao@xueersi.com发送邮件，学而思将在集体答疑诊断活动时第一时间通知您。
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2．如图，△
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3．如图，矩形
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4．已知关于x的分式方程
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的解是非正数，则a的取值范围是          ；
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5．已知a、b、c满足
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6．假期中，小明和同学们到某海岛上去探宝旅游，按照探宝图，他们登陆后先往东走8千米，又往北走2千米，遇到障碍后又往西走了3千米，再折向北走了6千米处往东一拐，仅走了1千米就找到宝藏．登陆点A到宝藏埋藏点B的距离是          千米；
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7．已知等腰三角形一边上的高线等于某边的一半，则该等腰三角形的顶角的度数有          种情况；
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8．已知
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的最小值是          ；
A．0                B．1                   C．2                D．3

10．图①为一张三角形ABC纸片，P点在BC上．今将A折至P时，出现折线BD，其中D点在AC上，如图②所示．若△ABC的面积为80，△DBC的面积为50，则BP与PC的长度比为          ．
A．3：2            B．5：3               C．8：5              D．13：8 
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